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MAOY «MonuyaHoBckas COLLU Ne2»

OnpepeneHne TeMbl ypoka

B cioBax OykBbI nepecraBjieHbl MecTaMu. Heo0Xxonnmo cocTaBUTh NPaBUIbHbIE
CJIOBA.
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YCcTHasa paboTta

Yemy paBubl Kodbbumuentsr Ku b?
) y=4x+8

2) Y =3X

3) y =6 - 8x

2y =0,3x




1. 2. 3. 4. 5.

1. N'padumk Kakon PyHKLUU NULLHUN ?

2. Ha KakoM pucyHke n3ogopaxeH rpaduk npamou
NponopLuuoOHaIbHOCTH ?
3. Ha KakoM puUcyHke y rpacdpuka nmHerMHon QyHKL MU
OTpuULLaTe/IbHbIN YINTOBOWU KO3 PULLUEHT ? &

4. Ha KakoM puUcyHke y rpacduka nMHeMHON DYHKLUMK

oTpuuaTesbHbl KO3 dULneHT b? '
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Hanau ownbky
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1l y=x+2 2. y=-2x 3. y=-2x-4 4. y=0,5x

.
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OTKpbITUE HOBbLIX 3HAHUN

I'pynna 1
1. IlocTpoiiTe B 0HOM

cHCTeMe KOOPAMHAT
rpagpuku QyHKIMIA:

a)y=-3x+4

0) y= -3x

B) y=-3x — 2
2. OTBeThTE YCTHO Ha
BOIIPOCHI:
- Uemy paBeH ymioBou
ko3 durmert k kaxmaoi
byHKIIN?
-KakoBo B3anmHOe
pacnoioxeHnue rpadhukoB
TaHHBIX QYHKITAN?

I'pynna 2
1.IlocTpoiiTe B 0nHOI
cucTeMe KOOpAUHAT
rpaguxku GyHKUMiA:

a)y=4x-8
0)y=-2x-8
B)y=x—8
2. OTBeTHTE YCTHO HA
BOIIPOCHI:
- Uemy paBHBI
ko3¢ ¢umrents! K u b
KOKI0W QyHKIMH?
-KakoBo B3anMHOe
pacronoxeHnue rpadukos
JAHHBIX (QYHKIUI?

I'pynna 3
1.IlocTpoiiTe B 0HOI
cucTeMe KOOpAHHAT
rpagpuku QyHKUOMi:

a)y=2x+4
0) y=2x +6
B)y=Xx—5

2. OTBeThTE YCTHO HA

BOIIPOCBI:

- Uemy paBHBI

k03 urmerTs! Kk u b kaxmoit

byHKIIN?

-KakoBo B3anMHOe
pacrosioxkeHue rpagpukoB
JTAHHBIX QYHKIII?




Ob6obuLeHne HOBbIX 3HAHUMN
JIunelinbIE AsnreOpanyeckoe |l eomerpuueckui
(YHKIIH YCIIOBUE BBIBOJ
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lIpUMeHeHune HOBbIX 3HaAHUWU

JIMHenHbIe QYHKIUM 3adaHbI (pOopMYyJIaMu

y=2x-4u y=2x+3.

Yemy paBHBI KOA(PhULMEHTHI K u b KaXx oM
(GyHKIAMN ?
KakoBO B3aMHOE pacloiaoKEeHHE TpapuKOB

JaHHBIX (DYHKIIMN?




| N i A : ARy H » I \/ A
lIpUMeHeHune HOBbIX 3HaAHUWU

JIMHenHbIe QYHKIUM 3adaHbI (pOopMYyJIaMu

y=3x +2 u y= -4x +3.

Yemy paBHBI KOA(PhULMEHTHI K u b KaXx oM
(GyHKIAMN ?
KakoBO B3aMHOE pacloiaoKEeHHE TpapuKOB

JaHHBIX (DYHKIIMN?
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[IpuMeHeHne HOBbIX 3HaAHUW

Bri0oepute u3 popMys TMHEHHBIE PYHKIWN IPapUKH,
KOTOPBIX COBIAAYT MPHU MOCTPOECHUU B OTHOM
IPSAMOYTOJIBHOM cUCTEME KoopAuHAT. OTBET 00OCHYMTE.

1) y=2— %X
2) y=6-0,75x
3) y=-0,3x +2

1) y=—x+6
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JlononHuTenbHoOe 3aaaHue

» Be1OepuTe ypaBHEHUS ABYX JIMHEUHBIX (DYHKIIWM,
IOCTPOMTE UX I'paPUKHU B OJTHOM CHUCTEME KOOPIMHAT
Y HAUJIUTE KOOPAUHATHI TOUKHU IIEPECECUCHUS ITUX
rpad)uKoOB:

y=4x; y=1+3x; y=4x-11




